

Jirkovou optikou (415. Zblbli jste z toho monopolu, čistí čezí soudruzi!)

veksvetla.cz/jirkovou-optikou-415-zblbli-jste-z-toho-monopolu-cezi-soudruzi

veksvetl

15.12.2022



O

v reakci na kauzu, která burácí českou nejen mediální scénou.. a kterou rozpoutal blog Vidlákovy kydy výpovědí zaměstnance energetické firmy, že jezdí vypínat hodiny a že z toho nespí.. takže, vypíná ČEZ či další distributoři ve zvýšené míře elektřinu neplatičům, nebo nevypíná? A jde ještě stále o to?

Tak moment, jste právník, notabene ředitel útvaru (wau!) a píšete jednoznačné nesmysly.. uveřejnění je zákonné, svoboda slova nebyla zrušena, drahý Panáčku, nebo Čeze, jakkoliv to samozřejmě vláda, které vy a vám podobní ve finální – totalitní – fázi kapitalismu, fázi korporátní, diktujete své podmínky, pro Čechy chystá. Ano, nejen Vy, ale dokonce dlouho již i novináři a politici panáčkují tak, pane Panáčku, jak tyhle korporáty pískají. To víte a proto jste asi i v žoldu těch silných, než byste se zastal těch slabých, jako se zastává Vidlák,

že? Ale ne každý má na takovou práci v dnešní době žaludek. Ale hypotéky se platit musí a vozový park a jeho obměna je také důležitý, to je jasný.

Nebyly to vlastně ani informace, zase jste to nejspíš blbě pochopil, bylo to psané literární vyprávění o vyprávění dvou známých. Vidlák píše dobře a má i bujnou fantazii (možná to v nejhorším uhradíte na půl roku Bohnice, Danieli, nějaký doktor to přikryje, nejsou nikdy všichni lidé za jakéhokoliv režimu svině) a píše s literární nadsázkou a vy nejspíš tomu umění tak nějak lejno rozumíte, evidentně, pač máte v hlavě hlavně v lepším případě paragrafy a na to krásné není ani čas, a už vůbec ne prostor.. i když, jej možná ve firmě docela podporujete sponzoringem a různými malými domů svým přátelům a známým, těm, kteří proti vám nepíší blogy. To se peníze jenom točí a to je fajn a krásné. Ostatně, Vy jste u toho hovoru, pane Panáčku, zdá se mi nebyl, jakkoliv to Ucho, ta mobilní odposlouchávací technika už je taky hodně daleko, takže to, že je to nepravdivé, a že je to jinak a že je vše skvělé, že naše ekonomika i sítě vzkvétají, doufám případně doložíte u případného soudu, Panáčku. Není nad to sdělit, kolik jste vypnuli domácností a vše je transparentně čisté.

Proč a čeho se bojíte? Malého blogu? To jste na tom už hodně špatně, přestože jsme si jak plebs mysleli, že když teď máte ty desítky miliard navíc, že jste na tom dobře. Vždyť si můžete koupit a kupujete inzerci se 100-200.000x větším zásahem. A ještě, čistě za mne. Velmi mne znepokojuje naše vláda, novináři, a korporáti, jako jste vy. Nikoliv Vidlák. Naopak, z něj vnímám lidství a snahu ukončit války všeho druhu, které kapitál vede proti slabým a nyní již i proti lidstvu obecně, a přivést věci do bývalé harmonie. Pravdu a všechny lidi si koupit nelze, ČEZe, ať máte politicky krytý a zajištěný monopol jaký chcete. Zblbli jste ze své moci, jste nemocní ze své moci. I nadále si o vás budeme povídat.. a vás štve, že to nemůžete kontrolovat. Nás zase štve, kolik lidí vháníte do existenčních starostí a bídy, nebo dokonce do ohrožení života kvůli strachu a úzkosti z konání, jež vy spoluvytváříte.

Vaší odpojovací a připojovací práci Čest, vším národem stále více milovaní, čistí čeží soudruzi!



ČISTÁ
ENERGIE
ZÍTRKA

V Praze, 13. prosince 2022

Vážený pane Sterziku,

obracíme se na Vás ve věci **nezákonného uveřejnění nepravdivých informací o společnosti ČEZ, a. s.**

Na internetových stránkách vidlakovykydy.cz a litterate.cz, a na facebookovém profilu „Vidlákovy Kydy“¹ byl dne 10. 12. 2022 uveřejněn článek „Braniboři v Čechách“, kde jste označen jako autor článku pod pseudonymem „Vidlák“, ke kterému se veřejně hlásíte. Rádi bychom Vás upozornili, že Váš článek obsahuje větší množství zjevně nepravdivých informací týkajících se společnosti ČEZ, a. s. (dále jen „ČEZ“), jejich zaměstnanců a situace na energetickém trhu.

V textu článku je mimo jiné sdělení, že elektrikář ČEZ, resp. její distribuční společnosti z jižní Moravy, se svěřil, že „už měsíc nedělá skoro nic jiného, než chodí odpojovat elektroměry“. Údajný elektrikář si stěžoval, jak je pro něj psychicky náročné vidět brečící matky nebo babičky, které nevědí, jak dál postupovat. Skoro všichni takoví zákazníci měli být podle příspěvku osamělí důchodci nebo matky samoživitelky.

Tato tvrzení, stejně jako i další Vámi v článku uváděné okolnosti, jsou zcela zjevně nepravdivá, když:

- Skupina ČEZ na jihu Moravy jako distributor elektrické energie vůbec nepůsobí. Zaměstnanec Skupiny ČEZ tak na tomto území nemohl odpojovat žádné elektroměry. Pro úplnost uvádíme, že na uvedeném území provozuje distribuční soustavu společnost EG D, a. s., člen skupiny E.ON².
- Počet realizovaných odpojení poklesl dle vyjádření společnosti E.ON na Vámi uváděném území meziročně o 10 procent. Obdobný pokles evidujeme i na území, na kterém provozuje distribuční síť společnost ČEZ³.
- Z Vašeho příběhu je patrná nezalost příslušných procesů a postupů, nevysvětlitelná u zaměstnanců energetické společnosti ve Vámi uváděném postavení.

Tvrzení uváděná ve Vašem článku jsou tak zcela zjevně nepravdivá a v rozporu se skutečností.

Tyto nepravdivé informace, vyznění celého Vašeho článku i způsob, jakým jsou tyto informace šířeny, může u části veřejnosti vyvolat značné znepokojení.

¹ <https://www.facebook.com/people/Vid%3A%1kovy-Kydy/100083752573959/>

² Tato skutečnost je všeobecně známá a snadno ověřitelná i z veřejných zdrojů, viz např. <https://www.eru.cz/en/node/838>

³ Nepravdivost těchto tvrzení dokládají mimo jiné oficiální zprávy ČEZ, a. s., i vyjádření zástupců společnosti E.ON Czech, resp. EG D, např. „ČEZ na jihu Moravy odpojuje elektrinu, šifř Hamplová. Firma tam přitom vůbec nepůsobí“ (aktualně č. 13. 12. 2022) či „Senátorka sdílela dezinformaci o odpojování elektroměrů. ČEZ zvažuje právní kroky“ (novinky.cz, 13. 12. 2022).

ČEZ, a. s.
Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4, tel.: +420 211 041 111, www.cez.cz
IČO: 45274649, DIČ: CZ45274649, společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B-1581

1/2



ČISTÁ
ENERGIE
ZÍTRKA

Navíc tímto dochází k neoprávněnému zásahu do pověsti ČEZ, a. s., a možnému porušení dalších právních předpisů.⁴

Na výše uvedené jsme proto bohužel nuceni reagovat.

Tímto Vás žádáme, abyste bezodkladně, nejpozději do tří dnů od obdržení tohoto dopisu:

1. odstraní článek Braniboři v Čechách ze stránek vidlakovykydy.cz, litterate.cz a facebookového profilu „Vidlákovy Kydy“ a současně se zdržel do budoucna uveřejňování těchto a obdobných zcela zjevně nepravdivých informací o společnostech ze Skupiny ČEZ;
2. Zajistil na stránkách vidlakovykydy.cz, litterate.cz a facebookového profilu „Vidlákovy Kydy“ uveřejnění informace následujícího znění, a to ve stejném formátu a obdobném rozsahu, jako byl článek Braniboři v Čechách: „Dne 10. 12. 2022 byl na těchto stránkách uveřejněn článek „Braniboři v Čechách“. Tento článek se zakládal na neověřených informacích, které se ukázaly jako nepravdivé.“

Věříme, že nebylo Vaším záměrem zveřejňovat nepravdivé informace, uvádět Vaše čtenáře v omyl a znepokojovat je a zároveň poškozovat pověst naší společnosti.

I s ohledem na námi shora uváděné skutečnosti, které si můžete sám a snadno ověřit, máme náš požadavek za zcela opodstatněný a po právu.

S pozdravem,

Mgr. Jan Panáček
Ředitel útvaru právní služby ČEZ, a. s.

⁴ Možný zásah do práv ochranné známky a potenciální nekalosoutěžní přesah uvádíme už jen nad rámec.

ČEZ, a. s.
Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4, tel.: +420 211 041 111, www.cez.cz
IČO: 45274649, DIČ: CZ45274649, společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B-1581

2/2

O starší rychlovky přístupné čtenářům v předplatném GOLD, děkujeme za pochopení. Rok 21: listopad zde , prosinec zde, leden 22 zde,...

Tento obsah je určen pouze platícím členům..

[Log In](#) [Registrovat](#)